

Servicii de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor de construcții pentru obiectivul “Creșterea eficienței energetice și reabilitarea imobilelor Spitalului de Psihiatrie Nucet, Județul Bihor”- supervizare și diriginție de șantier

I.D.: 102201592

Data publicarii	02.09.24	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 417.129,00 RON - 417.129,00 RON

Descriere: Obiectivul de investiții este situat în localitatea Nucet, județul Bihor, strada Pescărușului, nr. 5, aparține domeniului public al Județului Bihor, aflat în administrarea Consiliului Județean Bihor și imobilele Spitalului de psihiatrie sunt amplasate pe terenurile cu numerele cadastrale 51438 și 51356. În situația de față, pe aceste terenuri sunt edificate mai multe corpuri de clădire dintre care cele supuse investiției sunt următoarele: - Pavilionul A - Corpul C5 - regim de înălțime D+P+3E, Scd=7115mp, nr.cad. 51438; - Pavilionul B - Corpul C2 - regim de înălțime P+3E, Scd=3255mp, nr.cad.51438; - Magazie (Atelier) - Corpul C9 - regim de înălțime P, Scd=282mp, nr.cad.51438; - Pavilionul C-D - Corpul C1 - regim de înălțime P+1E, Scd=890mp, nr.cad.51356. În prezent, din punct de vedere a performanței energetice, corpurile de clădire supuse investiției au nevoie de un set de intervenții coerente și aplicate atât din punct de vedere tehnic cât și economic pentru reducerea consumului de energie și introducerea acestora în clasa clădirilor sustenabile. Obiectivul principal al proiectului de investiții este reducerea consumului anual de energie ale corpurilor de clădire supuse investiției și îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Obiectivele secundare ale proiectului de investiții sunt următoarele: - Creșterea gradului de confort termic prin reducerea pierderilor de căldură și consumurilor energetice; - Reabilitarea anvelopei clădirilor supuse investiției; - Reabilitarea instalațiilor electrice, sanitare, termice și de ventilație; - Reabilitarea finisajelor interioare pe suprafețele de intervenție. Aceste soluții de reducere a consumurilor energetice anuale presupun lucrări de îmbunătățire a performanței energetice a anvelopelor construcțiilor precum și înlocuirea instalațiilor termice, sanitare și iluminat. Aceste intervenții, la nivel atât tehnic cât și estetic, vor îndeplini un obiectiv secundar și anume creșterea calității mediului de lucru și de asemenea al serviciului medical oferit populației. Impactul psihologic și social asupra populației va fi unul major, putând duce în final la o reducere al numărului de bolnavi.
